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令和４年度　郡上市アンケートはがき集計結果　（広報郡上について）

Q２．広報郡上に掲載される情報量（頁数）は
　　　いかがですか？

良い印象（意見数） 悪い印象（意見数）

　Q３．印象に残る記事や写真はありますか？

Q１．広報郡上を読んでいますか？

戸籍のまど

よく読む

読まない

必要頁のみ

募集とお知らせ

まちのわだい

イベント情報

適正な頁数

特集 戸籍のまど

Good郡上プロジェクトの入賞作品 環境問題

子育て支援 市民の声のページ

学校活動の紹介 郡上在住、郡上出身の子達の活躍。

各種市内行事等 スポーツ団体の頑張っている姿

まちのわだい 表紙

戸籍のまど 募集とお知らせ

GOODJOB その他

10～15頁程度 20～25頁程度

15～20頁程度10頁程度

高齢者用の記事

ポストカード

子どもの行事やスポーツ関係 知恵袋（畑・田・家etc）

Q４．掲載されると良い話題や分野はありますか？

市内中学校の紹介、地域紹介ページがあると良い 郡上のおすすめ（おでかけスポット）

小中高生記事 字が小さい

ページを減らし、字を大きくしてほしい。 市民からの投稿コーナーがあっても良い。

幅広い年代の活動を紹介してほしい。 気の抜けるコーナーがあると親しみ易い。

その他

ＬＩＮＥを活用した情報発信があると良い。 経費節約のため、広報誌はカラーでなくても良い。

表紙 マイナンバーカード

Q５．その他意見

図書館情報市民団体の話題

地域活動の紹介

156 52.7

良い印象 悪い印象

回覧文書が多い、広報誌に掲載できないか？ 広報の一部を高校生が担当する。

結婚、出産情報のおかげでお祝いを伝えられる。 隔月発行ぐらいでも良いのではないかと思います。

毎回すべて読めませんが、見ごたえがあります。 経費節約のため、パソコン等で閲覧する世帯には冊子を配布しない。

商工会青年部の紹介で、みなさんの強い気持ちに感心させられます。 市議会の内容など、高校生でもわかりやすいと良い。

回覧板で良い。必要としている世帯が減少していると思う。 民間イベントを取り上げて欲しい。

市政記事市政記事


